

出国留学如何安全使用信用卡?

银行内部人士介绍境外用卡小技巧



“儿行千里母担忧。”出国留学,既要学习又要生活,对于留学生而言,如何正确使用信用卡,才能让国内的家长放心呢?对此,记者也邀请了银行内部人士介绍境外用卡小技巧。

通讯员 陈信 现代快报记者 李喆



资料图片

附属卡好比“手中线”

由于出国留学本身就是锻炼子女的自理能力和理财习惯。因此,在生活消费方面,不少家庭选择给孩子办一张信用卡。这样,孩子在国外就可以方便刷卡消费,而父母就可以在国内还款。不过,专家建议,最好给孩子使用信用卡的附属卡。

据了解,一些银行允许主卡持有人为13岁以上的申请人办理附属卡。附属卡的信用额度由主卡持卡人自主指定,但不能超过主卡信用额度;这样就便于家长根据留学当地的消费水平设置上限。此外,附属卡所有消费、利息、费用等由主卡偿还;如果子女在海外过度消费,主卡持有人还可以注销附属卡,这也是影视剧里的常见台词,“对不起,你的信用卡不能使用。”

在用卡提醒方面,专家建议双向提醒,即主卡、附属卡同时收到消费提示,这就好比“慈母手中线”,不仅保证了附属卡持卡人的使用安全,也便于及时了解到子女消费的状况。

带什么卡出国才放心?

目前,各家银行信用卡种类繁多,选哪家银行的信用卡才能

在海外放心使用呢?从记者了解的情况看,中国银行的长城国际卓隼卡(信用卡),华夏银行的华夏卡(借记卡)受到欢迎。

卓隼卡的特点在于提供美元卡、欧元卡、英镑卡和澳元卡供选择,凭卡直接以当地原币支付留学的生活费或学费,避免因多重货币兑换而产生的额外费用,亦毋须花时间汇款和支付汇款费用,更加实惠。华夏卡的主要优势则是在境外银联ATM取款,不仅每日首笔取款免收手续费,前三笔查询也免手续费;而华夏白金卡客户境外银联ATM取款更是不限次数全免跨行手续费。

此外,全币种信用卡也受到欢迎,其最大亮点在于能免去货币转换时的汇率损失和手续费,一卡在手等同于携带N种货币出境,并且终身免收年费。此外,有的银行全币种信用卡还享受境外购物退税,支持海外知名购物网站线上购物并有一定的优惠。

这三位数要打马赛克

境外用卡的使用安全也不容忽视,留学生遭遇盗刷的新闻也屡见不鲜。因此,如何安全用卡也成为留学子女的必修课之一。对此,华夏银行南京分行盛

经理介绍了他的境外用卡小技巧。

“目前,银行给留学家庭办理的出国用卡都是芯片卡,芯片卡能有效降低境外消费盗刷、克隆卡片的可能。除此之外,一些用卡习惯、使用技巧也需要掌握。”盛经理对记者表示,如果是携带信用卡附属卡出国留学,除了附属卡信用额度本身不能超过主卡外,家长应该设置适中的附属卡透支额度,不要过高,因为境外是签名消费,一旦遗失就可能造成不必要的损失;如果怕孩子不够用的话,可以及时在国内还款。

此外,留学人员在境外刷卡时,也需要保持警惕,尽量不要在不熟悉的地方用卡,不要在街头巷尾的小商店用卡。由于信用卡背面的后三位是安全码,其性质相当于密码,因此也不能泄露或被偷看到,建议最好给这三位数打上马赛克,用胶布把它盖住。

在境外用卡开通短信消费提醒后,一旦发现消费异常,存在盗刷可能的话,需要第一时间与银行取得联系并挂失。需要提醒的是,出国留学最好将证件和银行卡分开放,不要因为钱包丢失而造成大麻烦。

华夏银行轻松助力留学季

华夏银行瞄准巨大的个人出国(境)金融服务需求,推出“龙行五洲”华夏银行出国金融服务品牌,在原有华夏银行出国金融服务的基础上,集合了出国(境)留学、出国(境)旅游、出国(境)劳务、境外投资、出国移民等一揽子服务内容,力求一站式地解决境内居民适应不同出境目的地(地区)需求的资金证明、资信证明、银行卡结算、外币汇兑、资产配置等金融业务要求。随着品牌推广的深入,华夏银行将积极拓展与教育、旅游、院校、跨国企业、留学移民中介和外国使领馆的合作,搭建出国(境)金融综合服务平台,创建出国金融服务社区,在便利服务基础上满足境内居民的差异化服务需求,努力形成华夏银行出国金融服务的特色。

华夏银行在发布“龙行五洲”出国金融品牌的同时,近期相继推出了一系列便利居

民出国(境)的服务措施。华夏卡持卡客户2016年将享受每日第一笔跨境取款免收手续费、超出1笔按12元人民币/笔收取手续费的优惠服务。持有华夏卡的客户在境外银联ATM上进行查询实行每卡每日前3笔免费、超出3笔按2元人民币/笔收取手续费的优惠服务。

在2017年12月31日前,华夏银行为办理签证准备的境内居民阶段性提供免费办理出国留学贷款通知书和个人留学贷款资信证明服务。华夏银行对境外出行客户通过电话银行、网上银行等渠道办理货币兑换业务,具有交易起点低、货币品种全等特点,最小兑换金额为10美元(等值货币),可兑换美元、日元、港币、英镑、欧元、瑞士法郎、加拿大元、新加坡元、澳大利亚元等9种货币。对在境外生活的客户,华夏银行为客户办理境内向境外汇款也提供了免收电报费、汇款手续费率1%、最低20元、最高200元等便利服务。

农业银行多重优惠保障出国金融

中国农业银行为满足拟出国留学客户需求,提供安全、快捷、便利的一站式出国金融服务,推出的“金钥匙·留学宝”已服务众多客户,受到用户欢迎。

预开境外账户,身未动,钱已到。预先为用户开好境外银行账户,提前汇款,免收国际电汇手续费,境外提供贴心中文服务,享受免担保金信用卡申请,提早建立良好个人信用记录。目前农业银行与加拿大蒙特利尔银行、澳洲联邦银行开展了预开境外账户业务,开户手续简便,办理快速,且凡通过农行开立国外银行账户均可享受当地银行贵宾客户服务。

电子旅行支票、环球汇票,带钱更安全。学费、生活费一票解决带钱烦恼,避免携带大额现金,安全更省心。在农行购汇3000美元以上即可免费办理。

农行网上银行办理个人结售汇、国际电汇和银联汇款等跨境业务也十分方便,只需办理农行网上银行即可享受7×24小时全天候办理结售汇及跨境电汇业务,免去排队填单

等候的烦恼,手续费还更加优惠。农行针对个人出国留学群体提供以下优惠服务:

- 1.对于开立等值10万元以上的个人存款证明或出国留学贷款证明业务,免收手续费。
- 2.个人购汇+环球汇票,对于在农行购汇后开立环球汇票且环球汇票单笔开立金额在等值2000美元以上客户,免收开立环球汇票手续费和邮电费。
- 3.个人购汇+电子旅行支票,对于在农行购汇后购买电子旅行支票且单笔金额在等值3000美元以上客户,免收代售旅行支票手续费。免收电子旅行支票结清业务手续费。
- 4.个人购汇+境外电汇汇款,对于在农行购汇后通过柜面渠道办理境外电汇汇款且单笔汇款金额在等值3000美元以上客户,凭学费证明材料实行汇款手续费减半。
- 5.预约开立境外银行账户+个人购汇+境外电汇汇款,组合办理上述3项业务的个人客户,自成功开立境外银行账户6个月内,通过柜面渠道办理境外电汇汇款的,免收境外电汇汇款手续费和邮电费。



“龙行五洲”出国金融服务

“华夏银行龙行五洲”是您身边的出国金融服务管家,对出国人员提供安全、便捷、快速的金融服务,为出境留学、出境旅游、出境劳务、出境移民、自贸区、境内外籍居民、消费退税等客户群体提供一站式跨境金融服务。客户无需多方奔波,即可实现快速出国融资、贷款资信办理、签证购汇等一系列便捷服务,费用优惠,一站随行。

- 签证准备 资金证明、贷款证明、开具个人留学履约保函/信用证等服务。
- 出行准备 外币兑换、外币携带证、个人因私购汇、机票托收、个人外汇买卖等服务。
- 出国生活 境外汇款、华夏借记卡、华夏信用卡等服务。